
Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name Gunnar 300x400+450_44
3D

4.4x13.5 07.10.2019



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name Gunnar 300x400+450_44
Grundplan, Plan

4.4x13.5 07.10.2019

14
2.
5x

19
5.
5

91.5x42

W
B

W
A

W 3

W 2

50

100

44 1369 975 1369

44

10050

50
100

44
3712

44

100
50

50 10
044

27
12

4410
0 50

41
53

19
7

50 10
044

61
4

14
85

61
4

4410
0

44
00

4100

74
50

A B

3

5

2

4

1

15.98 m2

10.07 m2

TU
11
-G

H+

A42-15K ISO

4000
3800

28
00

30
00

150

15
0

45
00

150

90

90



Adapter Verbindungsleiste
Connecting strip

Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name Gunnar 300x400+450_44
WAND/WALL A

4.4x13.5 07.10.2019

Wand/Wall  A

3 2 1

2756 4350
100 44

2712
4410050

4153

7203

7450150 150

22
28

SP2-1

001
003

005
005
005
005
005
005
005
005
005
005
005
005
005
005

006

013

014
014
014
014
014
014
014
014
014
014
014
014
014

015

017
018

ML
1

ML
1

ML
1



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name Gunnar 300x400+450_44
WAND/WALL B

4.4x13.5 07.10.2019

Wand/Wall  B

3 2 1

2756 4350
100 44

614 1485 614
44 100

3000

7450

150 150

20
25 23

63

3743 3743

SP2-2

002
004

012

016
018

022

023023
023023
023023
023023
023023
023023
023023
023023
023023
023023
023023
023023
023023

023

024024

KL5KL5KL5

ML
2

ML
2

ML
2



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name Gunnar 300x400+450_44
WAND/WALL 1

4.4x13.5 07.10.2019

Wand/Wall  1

BA

3756

4000

4100

150

20
25 23

63

SP2-2SP2-1

008
011
020

PF
2

PF
2

KL4
4032



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name Gunnar 300x400+450_44
WAND/WALL 2

4.4x13.5 07.10.2019

Wand/Wall  2

BA

3756
100 44

1369 975 1369
44 100

4000

4100

150

51
0

23
63

007

009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
009

009

010

019

021 021
021 021
021 021

PF
2

PF
2

KL1+KL2KL1+KL3
4032



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name Gunnar 300x400+450_44
WAND/WALL 3

4.4x13.5 07.10.2019

Wand/Wall  3

BA

3756
100 44

3712
44 100

4000

4100 150

23
63

007

009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
019

PF
2

PF
2

KL1+KL2KL1+KL3
4032



Kood Materjal File LehtGunnar 300x400+450_44 1/3

Pos
Teileliste/Specification

Gunnar 300x400+450_44

001 1 44x135 4694200 4306 100

002 1 44x135 4694200 4306 100

003 1 44x135 45224306 150

004 1 44x130 45224306 150

005 14 44x135 4153

006 1 44x68 4153

007 2 44x135 4100150 3712 150

008 1 44x135 4100150 3712 150

009 28 44x135 4000100 3712 100

010 1 44x135 4000100 3712 100

011 1 44x135 4000100 3712 100

012 1 44x135 3400100 2712 500

013 1 44x135 3000100 2712 100

014 13 44x135 3000100 2712 100

015 1 44x68 3000100 2712 100

016 1 44x130 2928150 2712

017 1 44x135 2928150 2712

018 2 44x135 2656100 2512

019 2 44x68 19531759 150

020 1 44x68 19531759 150

021 6 44x135 15131369 100

022 1 44x135 958614 300

023 27 44x135 758100 613

024 2 44x68 758100 613

PF4 1 44x145 4944
PFETTEN - PURLIN400 4306 150

Stck. Profil
(mm)

Länge

(mm)Pcs. Profile Length



Kood Materjal File LehtGunnar 300x400+450_44 2/3

Pos
Teileliste/Specification

Gunnar 300x400+450_44

PF2 2 44x145 4200
PFETTEN - PURLIN4006 150

PF1 2 44x145 3450
PFETTEN - PURLIN150 2712 500

PF3 1 44x145 2706
PFETTEN - PURLIN150 2512

DACHBRETTER - ROOF BOARDS 66+1 113x16 4032

A44-1 ADAPTER 44 1 80x120 2190

BB-1 DACHBLENDEN- Blendenbretter - PARAPET-
boards 4+4 18x113 3743

BB-2 DACHBLENDEN- Blendenbretter - PARAPET-
boards 2+2 18x113 4100

BS-1 DACHBLENDEN- Blendenstützen - PARAPET- Parapet support 44x65 10 44x65 150

MB-1 DACHBLENDEN- Montagebrett - PARAPET- mounting board 215mm 22 58x18 215

VL-1 DACHBLENDEN- Verbindungsleisten - PARAPET- connecting
strips 2 18x120 215

TP90-1 STÜTZPFOSTE - SUPPORT POST 90x90 1 90x90 2275

TP9
0-2 STÜTZPFOSTE - SUPPORT POST 90x90 1 90x90 2342

T06-1 TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40 18x40 15,0

ML1 Metallstange - Metal bar 3 D10 360

ML2 Metallstange - Metal bar 3 D10 350

HK2 HOLZ-KLOTZEN für verbinden der Wandbohlen - Wooden wedge for
connecting the wall parts (122mm) 2

SH SCHLAGHÖLZER - MOUNTING PIECES 3

VS Verbindungsstreifen für verbinden der Wandbohlen - Connecting strip
for connecting the wall parts 2

VP2 Verstellbare Pfostenstütze - Adjustable post support M16 2

KL1 Gewindestange - Threaded Rod M8 4 2000

KL2 Gewindestange - Threaded Rod M8 2 393

KL3 Gewindestange - Threaded Rod M8 2 325

KL4 Gewindestange - Threaded Rod M8 1 270

Stck. Profil
(mm)

Länge

(mm)Pcs. Profile Length

lfm/rm

Upper edge
Obere seite

28
0

SR21 SCHRAUBEN - SCREWS 6.0x140 (ASSY für
Pfetten - for purlins) 6

SR37 Schrauben - Screws 3.5x45 52
Verbindungsstreifen - Connecting strips

Fenster- und Türleisten - Window and Door strips

AutoCAD SHX Text
!



Kood Materjal File LehtGunnar 300x400+450_44 3/3

Pos
Teileliste/Specification

Gunnar 300x400+450_44

KL5 Gewindestange - Threaded Rod M8 3 265

Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer Ø25 16

Befestigungsmutter - fixing nut M8 4

Stck. Profil
(mm)

Länge

(mm)Pcs. Profile Length

- Bitte selber anpassen (falls nötig)! / Cut into length on site (if needed)!

FENSTER/WINDOW 915x420 1

TÜR/DOOR 1425x1955 1

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L3

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
A42-15K ISO

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=1155mm	2*18x90	L=1155mm	2*L=1155mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=540mm	4*18x90	L=540mm	4*L=540mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
L3	18x90	L=915mm	2*18x90	L=915mm	2*L=915mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
420

AutoCAD SHX Text
915

AutoCAD SHX Text
1425

AutoCAD SHX Text
1955

AutoCAD SHX Text
L1

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
L2

AutoCAD SHX Text
TU11-GH+

AutoCAD SHX Text
L1	18x90	L=1665mm	2*18x90	L=1665mm	2*L=1665mm	2*2*

AutoCAD SHX Text
L2	18x90	L=1955mm	4*18x90	L=1955mm	4*L=1955mm	4*4*

AutoCAD SHX Text
DIN rechts / right handed



P
ä
rlin

ite
 ü

h
e
n
d
a
m

in
e
 / V

e
rb

in
d
e
n
 d

e
r P

fe
tte

n
 / C

o
n
n
e
c
tin

g
 p

u
rlin

s

1
2

3
4

P
ä
rlin

/P
fe

tte
/P

u
rlin

K
ru

vi/S
c
h
ra

u
b
e
/

S
c
re

w
 6

x1
4
0

K
e
e
ra

k
e
 k

ru
vid

 p
o
o
le

 u
la

tu
s
e
s
 s

is
s
e

.
(V

a
ja

 lä
h
e
b
 A

s
s
y A

W
3
0
 võ

i T
o
rx T

3
0
 o

ts
ik

u
t)

D
re

h
e
n
 S

ie
 d

ie
 S

c
h
ra

u
b
e
n
 b

is
 zu

r H
ä
lfte

s
e
in

e
r L

ä
n
g
e
 e

in
.

(F
ü
r d

ie
s
e
 S

c
h
ra

u
b
e
n
 b

e
n
ö
tig

e
n
 S

ie
 e

in
e
n

A
s
s
y A

W
3
0
 o

d
e
r In

n
e
n
to

rx T
3
0

S
c
h
ra

u
b
e
re

in
s
a
tz)

T
u
rn

 th
e
 s

c
re

w
s
 u

p

u
n
til th

e
 firs

t h
a
lf.

(T
h
e
s
e
 s

c
re

w
s
 re

q
u
ire

 A
s
s
y A

W
3
0

o
r T

o
rx T

3
0
 d

rive
r b

it)

M
ä
rk

ig
e
 k

ru
vid

e
 a

s
u
k
o
h
a
d
 /

M
a
rk

ie
re

n
 S

ie
 d

ie
 e

m
p
fo

h
le

n
d
e
n

S
c
h
ra

u
b
e
n
p
o
s
itio

n
e
n
 /

M
a
rk

 th
e
 s

u
g
g
e
s
te

d
 p

o
s
itio

n
s

fo
r s

c
re

w
s

H
o
ia

 ü
h
e
n
d
a
ta

va
d
 p

ä
rlin

id
 tih

e
d
a
lt k

o
o
s
 /

S
e
tze

n
 S

ie
 d

ie
 E

n
d
e
n
 d

e
r B

a
lk

e
n
 zu

s
a
m

m
e
n
 /

K
e
e
p
 p

u
rlin

s
 tig

h
t to

g
e
th

e
r

K
e
e
ra

 k
ru

vid
 lõ

p
u
n
i s

is
s
e
 /

D
re

h
e
n
 S

ie
 d

ie
 S

c
h
ra

u
b
e
n
 d

a
n
n
 g

a
n
z e

in
 /

T
u
rn

 th
e
 s

c
re

w
s
 u

p
 u

n
til th

e
 e

n
d



Parapet mounting
Montage der Blenden



∅20
∅16

∅10

∅20
∅16

∅10

50

* Adjustment space
for post support
should be at least
50mm.

* Einstellraum für die
Pfostenstütze muss
mindestens 50mm
sein.

* Support post has extra
length for various
conditions. Must be sawn
to suitable length on spot
considering local conditions.

* Stützpfosten hat extra
Länge für verschiedene
Bedienungen. Muss vor Ort
unter Berücksichtigung der
örtlichen Gegebenheiten zu
einer geeigneten Länge
gesägt werden.

* Mark the center of the
post and drill a new 20cm
deep hole.
Continue building.

* Markieren Sie die Mitte
des Pfostens und bohren
Sie ein neues 20cm tiefes
Loch. Danach mit Aufbau
weiter machen.

* In some cases you need
to drill a new hole for a
post support. Find a
matching drill bit.

* In einigen Fällen müssen
Sie ein neues Loch für
die Pfostenstütze
bohren. Finden Sie hier
den passenden Bohrer.

Cutting support post / Schneiden der Stützpfosten



3.5x45

3.5x45

A
kna tüüp / Fenster typ / W

indow
 type - A

68
(G

H
+ / S

H
)

Lõika m
õõtu

C
ut to lenght

A
bsägen

- 10-20m
m

5m
m

N
B

!



4.5x90

4.5x90

U
kse m

ontaaž / Tür m
ontage / D

oor assem
bly

(G
H

+ / S
H

)



3.5x45

5m
m




